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NOTICE D’UTILISATION

Cendrier mural extérieur en acier inoxydable

@  Instruction manual @ Manual de instrucciones @ Manual diistruzioni
Stainless steel wall mount Cenicero de pared exterior Posacenere cilindrico a parete
ashtray pole acero inoxidable in acciaio inox

@ Manualde instrucdes (DE] Bedienungsanleitung (NLJ Handleiding

Cinzeiro de parede cilindrico Edelstahl-Aschenbecher in RVS asbakpaal voor
em aco inoxidavel Stangenform zur Wandbefestingung muurmontage
CONSEILS DE SECURITE

Vérifier que le mur fournit un support suffisant pour le cendrier avant de percer les

trous et d’installer les fixations.

MONTAGE

1. Percez 2 trous dans le mur et insérez les goujons d’ancrage

2. Alignez la plaque arriere du cendrier avec les trous

3. Fixez le cendrier sur le mur a I'aide des vis fournies

NETTOYAGE

Pour le nettoyer, placez un seau sous le cendrier avant de l'ouvrir a I'aide de la clé triangulaire fournie.

RAPPEL

Nouveau décret anti-tabac n® 2006-1386 du 15/11/06, en vigueur le 01/02/07.

Loi applicable a partir du ler janvier 2008 a tous les lieux de convivialité : Cafés, hotels, restaurants,
casinos et discothéques (domaine de I'hétellerie-restauration en général). Art. R-3512-2, la signalisa-
tion est obligatoire.

Il établit « ... I'interdiction de fumer (...) dans les lieux couverts et fermés qui accueillent du public ou
qui constituent des lieux de travail, (...) dans les moyens de transport collectifs, (...) dans les espaces
non couverts (...) des établissements scolaires — Art. 35111-1

Il consacre la possibilité d’aménager des fumoirs clos, s’ils sont conformes a des normes trés strictes
(hors lieu de passage, fermeture automatique, extraction, superficie limitée,...) — Art. R-3512-3 et 4
L’amende prévue est de 68€ (3eme classe) pour le contrevenant.

Le défaut de signalisation ou le non-respect des normes fumoirs expose le responsable des lieux a une
amende de 4éme classe ( 135€).
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SAFETY TAP

Ensure the wall provides sufficient support for
the ashtray before proceeding to drill

and install fixings

ASSEMBLY

1. Drill 2 holes in the wall, and insert plastic wall
plugs

2. Align the back plate of the ashtray with the
holes

3. Fix the ashtray onto the wall with the screws
supplied

CLEANING

To clean, place a bucket underneath the
cigarette bin and open the bin using the
triangular key supplied.
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DICAS DE SEGURANCA

Certifque-se de que a parede oferece apoio
sufciente para o cinzeiro antes de

perfurar a parede e instalar as fxagoes
MONTAGEM

1. Perfure 2 orificios na parede e insira os
adaptadores plasticos de parede

2. Alinhe a placa posterior do cinzeiro com os
orificios

3. Fixe o cinzeiro a parede com os parafusos
fornecidos

LIMPEZA

Para limpar, coloque um balde por baixo do
compartimento dos cigarros e abra o comparti-
mento utilizando a chave triangular fornecida.

NOTICE

(S

CONSEJO DE SEGURIDAD

Antes de taladrar e instalar las fijaciones,
aseglirese de que la pared tiene el soporte
suficiente para el cenicero

MONTAJE

1. Taladre 2 agujeros en la pared e inserte tacos
de plastico para pared

2. Alinea la placa posterior del cenicero con los
orificios

3. Coloque el cenicero sobre la pared con los
tornillos suministrados

LIMPIEZA

Para limpiar, coloque un cubo debajo de la
cajetilla de cigarrillos y dbrala con la llave
triangular suministrada.
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SICHERHEITSHINWEIS

Sorgen Sie dafiir, dass die Wand den Aschenbe-
cher fest stiitzen kann, bevor Sie bohren und
Befestigungen anbringen
ZUSAMMENSTELLUNG

1. 2 Locher in die Wand behren aund Kunststof-
fdiibel einfiihren

2. Die hintere Halteplatte des Aschenbechers
“ber die Bohrungen halten

3. Den Aschenbecher mit den mitdelieferten
Schrauben an der Wand befestingen
REINIGUNG

Zum Reinigen stellen Sie einen Eimer unter den
Zigarettenbehilter und 6ffnen Sie den Behilter
mit dem mitgelieferten Dreikantschliissel.

UWonday

SUGGERIMENTI PER LA SICUREZZA

Assiourasi che la parete fornisca un supporto
suffciente per il posacenere prima di procedere
aforarla con il trapano a montare i dispositivi di
fssaggio

MONTAGGIO

1. Praticare 2 fori nella parete con il trapano e
inserire i tasselli in plastica

2. Allineare con i fori la plastra posteriore del
posacenere

3. Fissare il posacenere alla parete utilizzando le
viti fornite

PULIZIA

Per pulire, posizionare un secchio sotto il
portasigarette e aprire il contenitore utilizzando
la chiave triangolare in dotazione.
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VEILIGHEIDSTIP

Controlees of de muur voldoende steun aan de
asbak biedt alvorens de gaten te

boren en de bevestigingen vast te maken
VERGADERING

1. Boor 2 gaben in de muur en plaats de plastic
muurpluggen

2. Lijn de achterplaat van de asbak op met de
gaten in de muur

3. Bevestig de asbak aan de muur met de
meegeleverde schroeven

SCHOONMAAK

Om schoon te maken, plaats een emmer onder
de sigarettenbak en open de bak met de
meegeleverde driehoekige sleutel.
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